

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. KERESZMETI-UTCA 6. SZ.

KÉZIRATOK NEM KÜLDÖNK VISSZA.
CSAK BEJÁRÓKÉNT LEVELEZÉST FOGLADUNK EL.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. KERESZMETI-UTCA 6. SZ.

HÍRDETESEK ÉS NYILVÁNTARTÁS
VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE A KIADÓHIVATAL

A költségvetés és a politikai helyzet.

Tavaszi első napját írjuk ma, midőn képviselőházunk megindul a vita a folyó évi költségvetésről. Eltelt az év első harmada és a kormány még mindig ideglenes meghatalmazás alapján viszi az állam pénzügyeit.

Már ez a körülmény magában is bizonyítja, hogy nem normálisak a kormányzati állapotok. Évek hosszú során át a költségvetés törvényhozás legfontosabb feladata. Ma háttérbe szorult a költségvetés, mert előtérben az általános politikai helyzet áll.

A ház előtt fekvő költségvetés pénzügyi-politikai szempontból alig is tárgyalható méltó komolyan. A költségvetés és nem felel meg a mai helyzetnek. Anyira nem talál mára, mint a mennyre nem hasonlít egy nagymamához leánykori arczképe.

A költségvetés terjesztését be. Mi minden történt október óta? Más miniszterek készítettek az előirányzatot, mint a kik a képviselőházban képviselik. Ujak az igazságszolgáltatás és földmívelési miniszterek, mások a pénz- és belügyminiszterek. Az árvízjárás juttatott a gyümölcsök fogják védelmezni, kik nem ismerhetik el saját gyermeküknek.

A rekonstruált kormány állítólag új alapra állt. Azt valjha magáról, hogy reform-kormány. Azonban nem képezhető valódi és mélyebb ható reformok, úgy hogy a költségvetés nem legyen. A kormányzat tehát, ha komolyan veszi reformátorius feladatát, vissza kellett volna vonni az elavult költségvetést és újat betervezni.

Igaz, hogy akkor hosszabb lett volna valamivel a pénzügyi provizorium. De most rosszabb a helyzet. Mert a költségvetés nem egyéb, mint egy az egész pénzügyi évre kiterjesztett indennit. A költségvetés elöljáró, kedvező és kedvezőtlen irányban alteráltak és fölhatalozták az események. A megszávozott véderőtvény nem jelentékeny terhekkel jár. Bebizonyított, hogy a megszávozott várákozásonak nem felel meg és alkotott kiváltság dacára a szeszpar nem boldogul. A közös vámbévételek folytonosan hátramaradnak. A módosított dohányjüvedék bevételi többlet sem valósul meg. A két minisztérium új beosztása nem vitetett keresztül a költségvetés.

Az ármentesítési kiadások, a szegedi építési kölcsön tervezett konverziójából az államra háruló terhek fedezetlenek. A tervezett pénzügyi közigazgatási átalakítás szintén pénzügyi jelentőséggel bír. A konverzió igen tekintélyes része keresztül vitetett. Mindezeknek, valamint az általános reformokra igényelt kiadásoknak a költségvetésben nincs semmi nyoma. Mit szóljon tehát a törvényhozás egy ilyen költségvetéshez? Nem nyervehet áttekintést a pénzügyi helyzetről, nem bírhatja meg a tételek megállíthatóságát, szóval egy oly költségvetés megválasztását kívánják tőle, mely már ma, a tárgyalás napján túltelte magát.

Vagy kormányozhat a kormány az előterjesztett költségvetést, akkor az igéret reformok megvalósíthatatlanságát oly remények keltették, melyek megvalósítására nem is gondolnak. Vagy meg akarják a reformokat választani, akkor meg a költségvetés vezetik félre a törvényhozást. Egyik vagy másik irányban okvetlenül csúszdik tehát az ország, ha a költségvetés mai szerkezetében törvényre emelik.

Azt az előzmények után már alig remélhetjük, hogy a kormány helátva eljárásának helytelenségét, költségvetés visszavonja. Fenn fogja tartani és megszávozását a tübbségét a bizalom alapján követeli.

A törvényhozás két nagy ellenzéki párta feljelenés felismerte tehát a helyzetet, midőn elhatározta, hogy a költségvetést a kormánytól megtagadja.

De éppen ez emeli a költségvetés jelentőségét, az ad neki oly fontosságot, minővel régen bírt költségvetési tárgyalás a magyar parlamentben. Nem az lesz a költségvetés hozandó, hogy ez a költség-jövevény rossz, realitás vagy hamis. Nem a körül forog a kérdés, mennyiben és mennyire csökkent a deficit. Nem az lesz megítélendő, bevált-e a kormány pénzügyi programja, vagy sem. A kormány pénzügyi programja a jövő költségvetés válik esedékessé. Akkor lesz itt az idő arra, hogy politikai szigorú bonczkés alá vetessék. Ez a költségvetés elavult, fölhatalozott munka. Ezen nem bírálható meg a mai helyzet, mert ezt nem tükrözi vissza. Más feladat vár a parlamentre ez alkalommal, oly feladat, mely magasan fölülte áll egy-egy pénzügyi ügy esélyeinek. E feladat az, hogy a nemzet tájékozást, sőt biztos és világos tudomást szerezzen magának arról, mit akarnak vele, hova akarják vezetni, mivel akarják kárpótolni orvosi áldozatait, a rőről kolosszális terhekért.

Az ország előtt áll egy új kormány, melynek két tagja nyilatkozott a közvélemény előtt. Nyilatkozatuk azonban homlokegyenest ellenkezik a Tisza-kabinet múltjával, pedig még ma is Tisza áll a kormány élén. Nemcsak az élén áll, de ha a jelenségek nem csabak, erősen akarja személyes uralmát az által, hogy ismét kézbe veszi a belügyi kormányzatot.

Ez a kabinet mai összehalkításában egy politikai képtelenség. Soha heterogénebb elemek nem foglaltak helyet egyetemes parlamentáris kormányban, melynek egyik kellek a szolidaritás, az egymásért való felelősség.

Ez a kabinet, a mi Tisza elnökleleatallt áll legújabb kifejezése személyes politikájának, a megalkuvásnak minden osztályllyal, pártáramlattal, eszméirányval. Ő maga képviseli a kormányzatot a nemzet gyengének kiaknázása árán és a régi megyei tradíciókat, a familiár uralmával, a kortes kultussal, a magán- és helyi érdekek legyengzetésével. Egyik minisztere eszökétoi a hüberi magas-torjzussal, kiváltságos hajlamoival, az elkülönített osztálykiváltságok ápolásával. Egy második minisztere kaczerkodik a germanizációval és ölelkezik a Magyar Állam szellemi harcsoival, a fegyverben álló és harcztal kereső túlzott papi párttal. Ép ellenkezőleg egy harmadik minisztere hirdeti a jogállamot, a jogegyenlőséget, a liberalizmust, az igazságszügyi reformot, a közigazgatás államosítását és a familiár uralmat leginkább veszélyeztető elvet: a tehetség, a képzettség és a tudomány értékesítését a közügyek szolgálatában. Ismét egy másik miniszter képviseli a centralizációt, az erőteljes kormányzatot és az intézmények nemzeti szellemmel való áthatását. Van aztán miniszter, a ki a komoly szakmunkát képviseli, a ki bürokratizál, de egyáltalában nem politikál.

Lehet-e már aztán képzelní oly kormányzati elvet, a mely nézve ebben a kormányban megállapodás jöhetne létre? Talált-e föl valaha olyan politikai irányt, melyben ily eltérő álláspont férfiak haladhatnak? Tudhatni-e mit várhat fölük a nemzet, midőn együtt ülnek egymás mellett és szolidaritásban megvételik, centralizát, konzervatívok, liberálisok, agrariások, hüberi és papipártiak, német barátok és magyar sovínisták?

Ily heterogén politikusok talán együtt működhetnek, ha élükön állna egy nagy államférfi, kinek van határozott elve, meggyőződése és akarata, s kinek van tekintélye mindezeknek érvényt szerezni kabinetben és országban. Persze, hogy egy

magyaroknak, mert csakis a magyar főurnaknak köszönhet, hogy veje Románia királyja lett.

Szapáry gróf hírneve napról-napra gyarapodott, öregedett. Azt hitte fölő, hogy minden betegség, minden nyavalyát meg tud gyógyítani, hogy mindentudó. Hirneve eljutott Hannoverába is, a Wellek kastélyába, s egy szép napen Hannovera párisi követe kereste fel a csudadokort, s ura megbízásból megkereszte őle, nem tudná-e a vak trónörökösnek visszaadni a szemévilágát. Szapáry gróf persze nem vállalkozott a kura, a szem betegségekkel nem foglalkozott. A párisi szép napok azonban nem tartottak már soká. Szapáryt családja erősen nyugtatta a hazatérésre, s ő maga is nagy honvágyt érzett, amikor az évek szála is ránehézedett vállaira, haja göszbe hullott, öregedett. Gyermekei gyakran meglátogatták Párisban. Leányka Francziska és idősebbik fia István, a ki most Pestmegye főispánja, többször voltak apjuknál, ifjabbik fia László pedig, a ki akkoriban huszárszázados volt, az 1855 év egész téli apjánál töltötte. A fiatal katonatiszt, a későbbi lovassági tábornok, a doboji hős, kora egyik legeszebb embere volt és a Tuleria-balon csikószkiztumben nagy feltűnést keltett.

A közéletű év tavaszán Szapáry gróf visszajött hazá, ahonny bütorok s az alföldi pusztán, tavol a világ zajától, messze a huságok vásárjától, csöndes magányban elte öregsege napjait. Tanítványait, a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt csinált. Roth neves orvos lett, vagyona, tekintélyre tett szert és legidősebb fia, Bernal, John Bright leányát vette feleségül. Szapáry párisi asszisztense, dr. Dombory, az angol hadseregben törzsorvos lett, a mi utyan nem az állati magnetizmusnak, hanem inkább Pulszky Ferencz né protekziójának köszönhető. Pulszky Ferencznek a fiatal orvosokat, a kik Pesten keréje gyűltek, a szabadságharv viharia szétszórtá a világ különböző tájakra. Az egyik Rott Mihály, aki kassai fu volt, Angliába került s Brightonban svéd gyógyintézetet alapított, később Londonban, a pesti görzüföld mintájára görzüföldt













